

एक नजर.....

क्या रणबीर कपूर मुन्ना भाई 3 में सर्किट बनने वाले हैं?

एक मैगजीन ने इसकी रिपोर्ट छाप दी है. रणबीर हाल ही में संजय दत्त की जिंदगी पर बनी फिल्म संजू में संजय दत्त का किरदार निभाया था. जिसकी काफी तारीफ हुई थी.



कई रिपोर्ट्स का कहना है रणबीर कपूर मुन्ना भाई 3 में काम करेंगे. रणबीर कपूर, जिन्हें अभी ब्लॉकबस्टर फिल्म संजू में देखा गया, सर्किट का पॉपुलर रोल निभा सकते हैं.

फिल्मफेयर मैगजीन की एक रिपोर्ट में सूत्रों के हवाले से बताया गया है, संजू में रणबीर कपूर की परफॉर्मेंस देखने के बाद सभी उनसे इंग्रेस हैं.

बाटला हाउस से सैफ हुए बाहर, अब जॉन अब्राहम हुए शामिल

अभिनेता सैफ अली खान के साथ निर्देशक निखिल आडवाणी ने फिल्म बाटला हाउस की घोषणा की थी,



लेकिन अब कुछ महीनों बाद ही निर्माता भूषण कुमार और निर्देशक निखिल आडवाणी की ओर से इस फिल्म को लेकर एक नई घोषणा की गई है। नई

जानकारी के मुताबिक बाटला हाउस से सैफ बाहर हो गए हैं और उनकी जगह ली है जॉन अब्राहम ने।

फिल्म की घोषणा करते हुए जॉन ने कहा, असल जिंदगी से जुड़ी कहानियां मुझे हमेशा प्रभावित करती हैं, ऐसी कहानी से जुड़ने और काम करने के लिए मैं तैयार रहता हूँ। मैं फिलहाल निर्देशक निखिल और निर्माता भूषण कुमार के साथ सत्यमेव जयते में काम कर रहा हूँ। अब हमारी तिकड़ी बाटला हाउस के लिए भी मेहनत करेगी।

बाटला हाउस की घटना 19 सितम्बर 2008 को दिल्ली के जामिया नगर इलाके में हुई थी।

एक्टर्स की मर्जी से होता है बॉलीवुड में उनका शोषण: माही

पिछले दिनों कोरियोग्राफर सरोज खान के विवादित बयान के बाद से बॉलीवुड में कास्टिंग काउच के मुद्दे पर कई एक्टर्स के बयान सामने आए. हाल ही में अपनी फिल्म साहिब बीबी और गैंगस्टर 3 के प्रमोशन के दौरान बालीवुड अभिनेत्री माही गिल ने मीडिया से बातचीत करते हुए एक सवाल पर कहा कि बॉलीवुड में किसी का रेप नहीं किया जाता, बलात्कार और रेप जैसे मामले में बॉलीवुड इंडस्ट्री लड़कियों के लिए सुरक्षित है. लेकिन अगर बॉलीवुड में किसी महिला



का शोषण होता है तो वह महिला की मर्जी पर निर्भर है. बॉलीवुड अभिनेत्री माही गिल बताती हैं कि वह सोशल मीडिया से दूर रहती

हैं लेकिन देश भर में महिलाओं के साथ हो रही रेप और बलात्कार की बढ़ती घटनाओं को लेकर अनजान नहीं हैं. माही कास्टिंग काउच के मुद्दे पर बात करते हुए कहती हैं कि बॉलीवुड में कास्टिंग काउच सिर्फ लड़कियों के साथ ही नहीं बल्कि लड़कों के साथ भी होता है लेकिन बॉलीवुड में ऐसा ऑफर आपको कोई दे सकता है. यहां आपके साथ जबरदस्ती नहीं होती, कोई किसी का रेप नहीं करता और उस ऑफर पर आप कैसे रिक्ट करते हैं उसपर सब निर्भर करता है. आप न

कहना सीख लीजिये बस आपको कोई आगे से ऐसा ऑफर भी नहीं देगा. माही कहती हैं कि अक्सर छोटे शहरों से आई हुई लड़किया सही गलत के चक्कर में न नहीं कह पाती. कई बार उसका उन्हें खामियाजा भुगतना पड़ता है इसलिए लड़कियों के लिए सबसे जरूरी है कि ना कहना सीखें. कास्टिंग काउच को लेकर अपना अनुभव शेयर करते हुए बताती हैं कि जब वह इंडस्ट्री में आई थी तब उन्हें एक डायरेक्टर ने कहा कि वह उन्हें एक पारदर्शी ड्रेस में देखना चाहता है.

भोजपुरी एक्ट्रेस मोनालीसा बनने वाली हैं डायन

इस शो में मोना के किरदार का नाम मोहना होगा. उन्होंने इंस्टाग्राम पर ये तस्वीर शेयर करते हुए स्टार प्लस से जुड़ने और नजर का हिस्सा बनने की खबर शेयर की.



बिग बॉस 10 में आने के बाद मोनालीसा रातोंरात स्टार बन गईं. अब तक जो एक्ट्रेस केवल भोजपुरी फैन्स के बीच पॉपुलर थीं, वह इस शो के बाद घर घर में पहचानी जाने लगीं. इसी शो के दौरान उनकी शादी भी हुई और इसके बाद उनके पास काम की लाइन लग गई. बंगाली वेब सीरीज दुपूर ठाकुर सीजन 2 में झुमा बोदी का किरदार निभाने के बाद अब वह स्टार प्लस पर नजर आने वाली हैं. जी हां मोनालीसा को स्टार प्लस का एक शो ऑफर

हुआ है. यह शो जल्द शुरू भी होने वाला है. मोनालीसा नजर नाम से शुरू हो रहे स्टार प्लस के नए शो में नजर आएंगी. मोना इसमें डायन के रोल में नजर आएंगी. यह शो हर शाख पर उल्लू बैठा है को रिप्लेस करेगा और 30 जुलाई से इसकी शुरुआत होगी. मोनालीसा के लुक रिवील कर दिया गया है. इसमें मोना का चेहरा तो साफ नजर नहीं आ रहा. लेकिन उनकी लंबी चोटी एक सस्पेंस खड़ा कर रही है. शायद इस डायन की सारी शक्ति इस चोटी में होगी. इस शो में मोना के किरदार का नाम मोहना होगा. उन्होंने इंस्टाग्राम पर ये तस्वीर शेयर करते हुए स्टार प्लस से जुड़ने और नजर का हिस्सा बनने की खबर शेयर की.

नहीं कर सकती एक जैसा किरदार: शिखा तलसानिया

फिल्म वीरे दी वेडिंग में मीरा के किरदार के जरिए दर्शकों की तारीफ पाने वाली एक्ट्रेस शिखा तलसानिया का कहना है कि वह एक ही किरदार नहीं कर सकतीं. उन्होंने कहा कि वह अलग-अलग तरह के रोल निभाना पसंद करती हैं. शिखा ने यह बातें एक शो के दौरान शेयर कीं.



किरदार को लेकर खुलकर बाते की. शिखा ने कहा, मैं एक तरह के किरदार नहीं कर सकती. मैं एक मोटी लड़की

का किरदार नहीं निभा सकती जो या तो बस भूखी है या हॉर्नी है और मैं अपने किरदार में कई परतें चाहती हूँ. आप मुझे विभिन्न तरह की भूमिकाएं दीजिए और मैं आपको बेहतरीन अभिनय करके दिखाती हूँ.

वहीं इस इंटरव्यू में पुलकित सम्राट ने कहा कि फिल्मों में उनके आने के निर्णय से पहले उनके पिता खुश नहीं थे, लेकिन बाद में वह मान गए।

अब साउथ सुपरस्टार रजनीकांत के साथ फिल्म में दिखेंगे नवाजुद्दीन सिद्दीकी

नवाजुद्दीन सिद्दीकी बॉलीवुड के तीनों खान के साथ काम कर चुके हैं और अब एक और बड़े स्टार के साथ वो जल्द ही काम करने जा रहे हैं. आपको भी अपने कानों पर यकीन नहीं होगा जब ये खबर आप सुनेंगे.



दरअसल नवाजुद्दीन सिद्दीकी बहुत जल्द साउथ के सुपरस्टार कलाकार रजनीकांत के साथ स्क्रीन शेयर करते हुए नजर आएंगे. ये फिल्म कार्तिक सुब्बाराज के निर्देशन में बनने वाली है. इस फिल्म की लीड एक्ट्रेस होंगी सिमरन.

मांसाहार छोड़ना मेरे बेहतरीन फैसलों में से एक: अनुष्का

अभिनेत्री अनुष्का शर्मा का कहना है कि शाकाहारी बनना उनके बेहतरीन फैसलों में से एक है। अनुष्का बीते साढ़े तीन वर्षों से शाकाहार ले रही हैं। वह पीपुल्स फॉर द एथिकल ट्रीटमेंट ऑफ एनिमल (पेटा) इंडिया के एक नए अभियान से जुड़ी हैं और इस अभियान के तहत वह कहती हैं, मैं अनुष्का शर्मा हूँ और मैं शाकाहारी हूँ। उन्होंने जारी बयान में कहा, शाकाहारी बनना मेरे बेहतरीन फैसलों में से एक रहा।





CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक
1 जुलाई 1996

ADMISSION OPEN

Topper Students
Last Session



पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...

ENGLISH MEDIUM

For Nuresery to 10th













Major Facts



1/ Well Qualified Teachers....

2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...

3/ Complete Caring Atmosphere.

4/ Good and Equipped Class

rooms....

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....

6/ CCTV equipped School...

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....

8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

Join
CAREER...

CAREER SCHOOL
ENGLISH MEDIUM
BEHIND STADIUM STREET
RAIGARH C.G.
07762-221359